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NIEDERSCHRIFT
über den öffentlichen Teil

der 2. ordentliche Sitzung des Gemeinderates
am Mittwoch, den 4. Mai 2022 im Sitzungssaal (Postamtsgebäude).

Anwesende:
Bgm. Dietmar Wallner
VzBgm. Ing. Christian Wirtenberger
VzBgm. DI Bernhard Stöhr
GRin Ingeborg Meixner-Hammer
GR Mag. Reinhard Macht
GR Emanuel Hanser
GRin Maga Barbara Wildauer
GR Johannes Egerbacher
GRin Aracely Sayas de Scheitnagl
GRin Elfriede Danzl
GRin Daniela Heiss
GR Christoph Zung
GRin Melanie Nogalo, MA BEd
GR Werner Knapp
GR Mag.phil.BEd Martin Wernard
GR Turgay Kiliçer
GR Alexander Baumann
GR Kevin Ladstätter
GR Ing. Daniel Sporer

Vorsitz: Bgm. Dietmar Wallner Beginn: 19.00 Uhr

Schriftführer: AL Dr. Wolfgang Astl

TAGESORDNUNG

1. Aufteilung der Ausschusssitze auf die Gemeinderatsparteien und Wahl der Mitglieder und
Ersatzmitglieder der Ausschüsse

2. Namhaftmachung jener Mitglieder der nicht in den Ausschüssen vertretenen
Gemeinderatsparteien, die in den Sitzungen der einzelnen Ausschüsse als Zuhörer
teilnehmen

3. Anträge, Anfragen, Allfälliges

Der Bürgermeister begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung.
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1. Aufteilung der Ausschusssitze auf die Gemeinderatsparteien und Wahl der Mitglieder
und Ersatzmitglieder der Ausschüsse

Der Grundsatz der Verhältniswahl findet bei den Bestimmungen der Besetzung der Ausschüsse
und des Überprüfungsausschusses des Gemeinderates nach den §§ 24 und 109 der TGO 2001
sinngemäß Anwendung mit der Maßgabe, dass eine anspruchsberechtigte Gemeinderatspartei
auch ein ihr nicht angehörendes Gemeinderatsmitglied mit dessen Zustimmung als
Ausschussmitglied bzw. Ersatzmitglied namhaft machen kann.

Der Gemeinderat hat mit Beschluss vom 26.04.2022 die Anzahl der stimmberechtigten Mitglieder
der Ausschüsse mit 6 festgelegt.

Somit entfällt in den Ausschüssen nachfolgende Anzahl von Stellen auf die einzelnen
Gemeinderatsparteien:

Bürgermeisterliste Dietmar Wallner - VP 4

SPÖ Jenbach – SPÖ 1

Die neue Mitte – Alternative Liste Jenbach – ALJ 1

Die Wahl der Ausschussmitglieder und deren Ersatzmitglieder erfolgt durch Namhaftmachung
durch die anspruchsberechtigten Gemeinderatsparteien.

Sämtliche Namhaftmachungen weisen die erforderliche Anzahl der Unterschriften der Mitglieder
der betreffenden Gemeinderatsmitglieder auf.

Beschluss (19:0):

Der Gemeinderat bestimmt daher die Zusammensetzung der Ausschüsse wie folgt: laut
Beilage 1

2. Namhaftmachung jener Mitglieder der nicht in den Ausschüssen vertretenen
Gemeinderatsparteien, die in den Sitzungen der einzelnen Ausschüsse als Zuhörer
teilnehmen

Die nicht in den Ausschüssen vertretenen Gemeinderatsparteien haben das Recht, aus ihrer Mitte
je ein Mitglied namhaft zu machen, das berechtigt ist, an den Sitzungen der Ausschüsse, mit
Ausnahme des Überprüfungsausschusses, als Zuhörer teilzunehmen.

Ein Frage- oder Rederecht kommt diesen Personen nur zu, wenn dies der jeweilige Ausschuss
beschließt.

Die nicht in den Ausschüssen vertretenen Gemeinderatsparteien nennen folgende Zuhörer*innen
für die einzelnen Ausschüsse:

Gemeinderatspartei „Menschen Freiheit Grundrechte“:

GR Hanser Emanuel als Zuhörer in folgenden Ausschüssen:

Ausschuss für Hochbau, Raumordnung, Ortsbild und Gestaltung
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Ausschuss für Familie, Jugend, Bildung
Ausschuss für Ortsbelebung und wirtschaftliche Entwicklung
Ausschuss für Sport- und Vereinswesen
Ausschuss für Umwelt, Klimaschutz und Mobilität

GR Baumann Alexander als Zuhörer in folgenden Ausschüssen:

Ausschuss für Tiefbau und Verkehr
Ausschuss für Kulturelle Angelegenheiten und Veranstaltungen
Ausschuss für soziale Angelegenheiten, Integration, Gesundheit, Ehrenamt
Ausschuss für Wohnen

Gemeinderatspartei „Für Jenbach“

GR Zung Christoph als Zuhörer in folgenden Ausschüssen:

Ausschuss für Hochbau, Raumordnung, Ortsbild und Gestaltung
Ausschuss für Tiefbau und Verkehr
Ausschuss für Familie, Jugend, Bildung
Ausschuss für Kulturelle Angelegenheiten und Veranstaltungen
Ausschuss für soziale Angelegenheiten, Integration, Gesundheit, Ehrenamt
Ausschuss für Wohnen

Gemeinderatspartei „Gemeinsam für Jenbach – Grüne und Unabhängige“

GR Kilicer Turgay als Zuhörer in folgenden Ausschüssen:

Ausschuss für Hochbau, Raumordnung, Ortsbild und Gestaltung
Ausschuss für Tiefbau und Verkehr
Ausschuss für Ortsbelebung und wirtschaftliche Entwicklung
Ausschuss für Sport- und Vereinswesen
Ausschuss für Wohnen

Gemeinderatspartei „NEOS – Jenbach scheana machen“

GR Ladstätter Kevin als Zuhörer in folgenden Ausschüssen:

Ausschuss für Hochbau, Raumordnung, Ortsbild und Gestaltung
Ausschuss für Tiefbau und Verkehr
Ausschuss für Kulturelle Angelegenheiten und Veranstaltungen
Ausschuss für soziale Angelegenheiten, Integration, Gesundheit, Ehrenamt
Ausschuss für Umwelt, Klimaschutz und Mobilität
Ausschuss für Wohnen

Der Gemeinderat nimmt die Namhaftmachung der Zuhörer*innen zur Kenntnis.

3. Anträge, Anfragen, Allfälliges

Folgende Veranstaltungen werden dem Gemeinderat zur Kenntnis gebracht.
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jen.buch: Markt- und Schulbücherei jen.buch 2012 – 2022.
jen.buch feiert das 10-jährige Jubiläum am Samstag, den 21.05.2022
von 9.00 – 13.00 Uhr

Schulungsveranstaltung für Gemeindemandatar*innen am Samstag, den 07.05.2022 von
9.00 – 16.30 Uhr

Der Planungsverband Schwaz – Jenbach und Umgebung bietet die Schulungsveranstaltung im
Veranstaltungssaal der Gemeinde Gallzein an. Schwerpunkte sind die Grundlagen der Tiroler
Gemeindeordnung, der Tiroler Bauordnung und der Tiroler Raumordnung.

Nachdem keine weiteren Wortmeldungen erfolgen, schließt der Bürgermeister den öffentlichen Teil
der Sitzung um 19.25 Uhr.

Der Bürgermeister:

Der Schriftführer: Die Gemeinderäte:


